

SEÇÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

Jundiaí, 29 de janeiro de 2020

**A
TODAS AS LICITANTES**

Ref.: Pregão Presencial nº 004/2020 - PROCESSO DAE nº 325/2020

Solicitação de esclarecimento

Objeto: Aquisição de equipamentos e reagentes diversos p/ uso nos laboratórios de água e esgoto da DAE

1 - Vem respeitosamente por meio deste, solicitar a gentileza, de analisar a possibilidade de desmembramento do Pregão nº 04/2020 que irá ocorrer no dia 07/02/2020 às 9:30hs, pois não temos todos os equipamentos do Lote 2 e Lote 6, dificultando assim a nossa participação e de possíveis outros licitantes. Consequentemente não seria vantajoso para vossa administração, já que a gama de participantes será muito menor prejudicando o valor final de compra?

Resposta: Destacamos que não existe Lote 6 nesta licitação. Informo que os 2 (dois) lotes foram determinadas de acordo com os descritivos dos equipamentos e conforme os orçamentos para composição de planilha orçamentária do processo, sendo inviável para a DAE a distribuição de mais lotes para esses itens, pois apesar da grande quantidade de itens eles se repetem em sua maioria.

Sendo também que os valores por itens de alguns equipamentos são muito baixo, não ficaria viável para desmembramento, pois empresas não iriam participar de lotes com valores que não pagariam nem as despesas do processo.

Sendo assim, como gestora do contrato, não vejo vantagem e viabilidade em desmembrar os lotes.

2 - Referente ao item 1 do lote: 2 pregão 004/2020, onde informa "com plataforma especifica de reagentes tnt plus" Precisamos esclarecer uma dúvida:

Como qualquer espectrofotômetro Visível com suporte de cubetas de 13mm possui a capacidade de leitura dos reagentes TNT da HACH, desde de que se insira uma curva, serão aceitos equipamentos de outras marcas ou apenas o da Hach?

Vale lembrar que o único diferencial neste caso é o fato do equipamento da Hach possuir leitor de código de barras para seu próprio Kit o que por si só inviabiliza qualquer concorrência.

Resposta: Devido a demanda de análises, estamos trabalhando com leitor de código de barras para a leitura do kit, onde a mesma está configurada para mandar informação para o nosso sistema de Gestão de Análises.

Portanto só iremos aceitar Reagente padronizado, pré-dosado em tubo de vidro de borossilicato de 16 mm diâmetro. Caixa com 25 tubos usando método Hach.

3 - Referente:

Lote 2 – Item 1

- Poderá ser fornecido espectrofotometro que não opera por touch screen, mantendo a interface colorida e interativa e com curvas de calibração para análises de água e esgoto?
- Poderá ser fornecido espectrofotometro que aceita kits de análise com reconhecimento por código de barras mas não é a plataforma específica de reagente TNT plus?

Resposta: Só iremos aceitar o equipamento conforme o descritivo no edital.

Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital e seus anexos

Atenciosamente,

Gisele Cristina de Oliveira Mazzali
Pregoeira/Seção de Compras e Licitações

Karen Cristina Tasaka
Gerente de Laboratório de Qualidade